

Акция: «Сбережем улыбку ребенку»

20 ноября на базе МБДОУ детский сад «Радуга» социальные педагоги провели акцию «Сбережем улыбку ребенку». Посвященную Международному дню прав ребенка.

Дата 20 ноября выбрана не случайно. Она примечательна тем, что именно этого числа в 1959 году Генеральная Ассамблея приняла Декларацию прав ребенка. Документ объединил 10 основополагающих принципов и провозгласил своей конечной целью «обеспечить детям счастливое детство». А в 1989 году, тоже 20 ноября, была принята Конвенция о правах ребенка, которая обязывает все страны обеспечить детям хорошую жизнь. Конвенция вступила в силу 2 сентября 1990 года. 20 ноября – это еще Международный день прав ребенка. Знаете ли вы, что с самого рождения имеете свои права, которые защищает самая главная организация на нашей земле - Организация Объединенных Наций.

Дети нуждаются в особой заботе и внимания со стороны взрослых.

Социальный педагог: Регина Николаевна Рыбак